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Hroutící se impérium: Čína a Rusko dávají americké
armádě mat
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Dne 29. července vydal Pentagonem financovaný think tank RAND
Corporation přelomové hodnocení stavu Pentagonské národní
obranné strategie (NDS) do roku 2022 a současné připravenosti
americké armády, které provedla Kongresem jmenovaná komise
„nevládních expertů“. „pro národní bezpečnost“. Výsledky jsou jasné,
brutálně bezútěšná analýza všech aspektů nafouklé a rozkládající se
globální válečné mašinérie Impéria. Stručně řečeno, USA nejsou
nijak výrazně připraveny na vážnou „konkurenci“ se svými hlavními
protivníky – a jsou zranitelné nebo dokonce výrazně horší v každé
oblasti válčení.

2022 NDS byla vydána s velkou fanfárou v říjnu téhož roku. Jeho
obsah bombasticky hlásal, že nabídne odvážný, komplexní plán, jak
se stát národní bezpečnosti USA a všechna jeho oddělení budou
vyvíjet a přizpůsobovat „dramatickým posunům v geopolitice,
technologii, ekonomice a našem životním prostředí“. Úvod strategie
slibující zajistit hegemonii Washingtonu na „desítky let“, vznešeně
deklaroval, že Pentagon je oddán americké armádě i veřejnosti:

„Poskytnout jasný obraz o výzvách, kterým čelíme v kritických
letech, které nás čekají – a dlužíme jim jasnou a konzistentní
strategii pro prosazování našich obranných a bezpečnostních
cílů… Od ochrany amerického lidu přes prosazování globální
bezpečnosti až po využívání nových strategických příležitosti a
realizaci a obranu našich demokratických hodnot.“

Dnes, v roce 2019, nemůže být hodnocení NDS Komisí RAND
zatracující. Porozumění Pentagonu ekonomickým, vojenským a
politickým hrozbám vůči „zájmům USA“ ze strany Číny a Ruska a
vznikajícímu, svět definujícímu partnerství obou zemí – do té míry,
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do jaké bylo vůbec uznáno – je popisováno jako nebezpečně
nedostatečné, pokud ne neexistující. A návrhy NDS na překonání
těchto problémů a udržení globální dominance impéria jsou v lepším
případě posuzovány jako žalostně nedostatečné a v horším případě
zcela klamné.

Příjmy společnosti RAND v roce 2023

„Více protivníků“

NDS měla pravdu v jedné věci: Čína a Rusko představují velkou
hrozbu pro impérium a aktivně se snaží „podkopat vliv USA po
celém světě“. Zejména Peking byl identifikován jako „ekonomická a
vojenská výzva“ kvůli mimořádné rychlosti a rozsahu jeho vědeckých
a technologických inovací a růstu. NDS však předpokládala, že
Washington má před svým rivalem stále velký náskok a že je možné
tento náskok rychle a snadno dále rozšířit. Zpráva RAND s tím
přinejmenším nesouhlasí:

„Domníváme se, že velikost hrozeb, kterým čelí Spojené státy,
je podceňována a podstatně horší… Čína v mnoha ohledech
předstihuje Spojené státy… ve výrobě obrany a růstu
ozbrojených sil a stále více v operačních schopnostech, a to je
téměř jisté, že tomu tak bude i nadále…[Peking] do značné míry
vymazal americkou vojenskou výhodu v západním Pacifiku
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prostřednictvím dvou desetiletí cílených vojenských investic.
Bez významné změny ze strany USA se bude rovnováha sil
nadále posouvat ve prospěch Číny.

Tato zoufalá situace je výrazně umocněna „bezhraničním“
partnerstvím Číny s Ruskem, které bylo podepsáno v únoru 2022 a
výslovně „zaměřeno na mezinárodní výzvu vedoucího postavení
USA“. Rostoucí aliance dvojice s globálním Jihem, zejména s
Íránem a Severní Koreou, situaci dále zhoršuje. Aliance a
spolupráce mezi těmito zeměmi znamená, že se všechny stávají
„odvážnějšími“, což zase podkopává washingtonské „plánování sil a
strukturu sil navrženou tak, aby odradila od agrese od ostatních,
když jsou USA zapojeny do konfliktu jinde“.

Tato stále rostoucí koalice nespokojených států – pošetile nazývaná
RAND jako „osa rostoucích maligních partnerství“ – znamená, že
„úsilí o izolaci a nátlak na tyto státy prostřednictvím mezinárodních
prostředků, jako jsou sankce, embarga a cenzura, bude mnohem
obtížnější. “ Ještě vážnější je, že „pravděpodobnost, že se konflikt s
jedním státem rozšíří na více frontách, se zvyšuje, což povede k
současným požadavkům na zdroje Spojených států a jejich
spojenců“:

„Spojené státy by měly přinejmenším předpokládat, že země
zapojená do přímého konfliktu s Ruskem, Čínou, Íránem nebo
Severní Koreou bude mít prospěch z ekonomické a vojenské
pomoci ostatních zemí. Toto nové uspořádání národů, které
jsou proti zájmům USA, představuje skutečné riziko, ne-li
pravděpodobnost, že by se konflikt kdekoli mohl stát
vícefrontovou nebo globální válkou. Vzhledem k tomu, že
američtí protivníci spolupracují těsněji než dříve, musí být USA
a jejich spojenci připraveni čelit ose více protivníků.

Partnerství mezi Pekingem a Moskvou se prohloubilo teprve od
února 2022. Slovy Stockholmského institutu pro bezpečnostní a
rozvojovou politiku: „Světový řád se v ruské a čínské představivosti
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stal mnohem méně příznivým a nepřátelským, což zaručovalo užší
vazby a neochvějnou vzájemnou podporu.“ vydání NDS v témže
roce více než jasně. Tento dokument však neobsahoval žádný odkaz
na vztah „bez hranic“.

Zjevná vyhlídka, že USA povedou válku proti jednomu ze dvou států,
což by nevyhnutelně znamenalo válku s druhým – což je hrozba nyní
ještě smrtelnější kvůli rozšiřování jejich aliance – také nebyla brána v
úvahu. Impérium má štěstí, že během dvou let od vydání NDS k
žádnému takovému konfliktu nedošlo. Jak velmi podrobně uvádí
zpráva Komise, v takovém scénáři by byl Washington téměř zcela
bezbranný a pravděpodobně by byl téměř okamžitě poražen.

Několik pasáží odsuzuje nedostatečnou „připravenost“ americké
armády na velký konflikt. Nedávné „krize“, včetně genocidy
sionistické entity v Gaze, „vedly k neplánovanému rozmístění
jednotek v Evropě a na Středním východě a vytvořily vysokou
poptávku po „stresových“ jednotkách s různými požadavky v různých
operačních oblastech, jako je protivzdušná obrana a letecké
tankování. „Stálá poptávka po operacích přítomnosti, cvičeních a
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činnostech bezpečnostní spolupráce zhoršila problémy s operační
připraveností, zejména v kombinaci s požadavky na výcvik k
přípravě na velmocenské soutěže a konflikty.“

„Americké námořnictvo také trpí problémy s připraveností kvůli
vysokému operačnímu tempu, stárnoucím lodím, nedodělkům v
loděnicích a únavě posádky. Pokračující nehody v námořním a
vojenském letectví představují riziko pro bezpečnost vojsk a
jsou příznakem poklesu operační připravenosti v důsledku jak
nedostatku zkušeností, tak zvyšující se složitosti budoucích
bojových operací. Neustálá poptávka po bojových operacích s
menší silou – a ještě menším počtem reaktivních,
modernizovaných a bojem prověřených sil – napínala
připravenost ozbrojených sil.“

“Dostupné náklady”

Není to jen skutečnost, že vojenská mašinérie Impéria je rozmístěna
po Velké šachovnici příliš řídce , že „postrádá jak schopnosti, tak
kapacitu, aby zajistila, že dokáže odstrašit a zvítězit v bitvě“. Munice
nebo její nedostatek je smrtelnou zranitelností. „Mimořádné“ úrovně
„spotřeby a poptávky“ po amerických zbraních „spojenci a partnery v
Evropě“ v kombinaci s neukojitelnou chutí sionistické entity po
těžkých bombách způsobily, že zásoby Washingtonu „již připravené
na konflikt jsou nedostatečné“. .

Podle Wall Street Journal je Impérium vojensky daleko za Čínou a Ruskem jen
v jedné oblasti
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Doplnit tyto zásoby, natož připravit Impérium na budoucí války,
nebude snadné. Komise RAND zjistila, že washingtonský „obranný
průmysl“ je zcela „neschopný pokrýt potřeby vybavení, technologie a
munice“ Spojených států, natož jejich spojenců. „Vleklý konflikt,
zejména v mnoha divadlech, by vyžadoval mnohem větší kapacitu
na výrobu, údržbu a doplňování zbraní a munice“, než v současnosti
existuje, uvádí zpráva. Obnova těchto schopností „vyžaduje větší
naléhavost a zdroje“ a měla by zůstat hlavní prioritou Pentagonu.

Po celá desetiletí americká armáda „využívala špičkové technologie
ke svému rozhodujícímu prospěchu“. Tento „předpoklad nesporné
technologické převahy“ ze strany impéria znamenal, že Washington
„měl luxus budování vynikajících kapacit s dlouhými cykly nákupu a
malou tolerancí vůči selhání nebo riziku“. Tyto dny jsou však dávno
pryč, protože Čína a Rusko „integrují technologie stále častěji“ a
„dokonce i relativně nezralí aktéři“, jako je jemenský Ansaralláh, jsou
„schopni získat a strategicky rozmístit moderní technologie (např.

Impérium již nemůže držet krok a v jakékoli budoucí válce bude
muset „vyvíjet, zavádět a opakovat nové technologie rychleji, ve
větším měřítku a za dostupné náklady“ a zároveň doplňovat
„stávající munici“ na „dlouhou dobu“. „aby držel krok s potřebami
bojových jednotek.“ Současné systémy výzkumu, vývoje a zadávání
zakázek Pentagonu byly Komisí shledány jako žalostně
nedostatečné pro tento úkol. A americký „obranný průmysl“ se dnes
hroutí a je prošpikovaný řadou škodlivých problémů:

„Mezi tyto nedostatky patří mimo jiné zhoršující se stav
obranných skladů, problémy s plněním zakázky a nedostatečná
výroba náhradních dílů. Výsledkem je americká armáda, která je
dnes minimálně operační a zítra pravděpodobně nebude
funkční. [Spojené státy] nejsou schopny vyrobit zbraně, střelivo
a další vybavení a software nezbytné k přípravě a účasti na
velkém mocenském konfliktu. Konsolidace a nedostatečné
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investice mají za následek příliš málo společností, mezery v
pracovní síle, nedostatečnou výrobní infrastrukturu a zranitelné
dodavatelské řetězce.“

Aby se tyto problémy vyřešily, Komise požaduje, aby byly
vynaloženy obrovské částky peněz na „budování kapacit“ pro
domácí výrobu munice, „rekapitalizaci skladů zbraní“ a „pokročilou
výrobu a další skladování munice“. Jinými slovy, reindustrializovat
USA po letech outsourcingu, offshoringu a zanedbávání. Časový
rámec není uveden, i když by to pravděpodobně trvalo desítky let.
Mezitím musí Pentagon současně „spolupracovat s dalšími zeměmi
na rozšíření kapacity výroby munice“ a zároveň zajistit, že „může
nakupovat veškerou munici v dostatečném množství k dosažení
požadovaných operačních efektů“.

Samozřejmě, že Impérium již nyní plýtvá obrovskými částkami
peněz, aby udrželo v provozu svůj stávající, podřadný, početní a
nedostatečně vyrobený vojenský stroj, který by nepřežil první kontakt
se skutečnou válkou. To vyžaduje tisk ohromujících částek dolarů,
což zase vede k tak vysoké inflaci, že dodavatelé zbraní nyní
odmítají smlouvy Pentagonu a ruší stávající smlouvy, protože se stali
„ztrátovými“. Jaká je na to odpověď Washingtonu? Americký obranný
rozpočet nyní přiděluje přes 1 miliardu dolarů ročně v ještě více
čerstvě vytištěných penězích, aby jim kompenzovaly ztráty
související s inflací.
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Vstoupili jsme do zvláštní, pozdní éry impéria, srovnatelné s
érou glasnosti Sovětského svazu, ve které části amerického
imperiálního vedení mohou s oslepující jasností vidět, že celý
hegemonický globální projekt Washingtonu rychle a nezvratně
směřuje k zániku, a oznamují to veřejně – ale jejich vhled nevede k
vyhýbavým vládním opatřením v jejich vlastní zemi. Zpráva komise
RAND neobdržela žádnou zmínku ani komentář v mainstreamových
médiích, což je jasným důkazem, že neexistuje žádné doprovodné
úsilí o vytvoření podpory pro její radikální, dalekosáhlé předpisy.

Pokud by doporučení komise byla byť jen vzdáleně věrohodná,
okamžitě by se rozběhla mnohostranná kampaň pro styk s
veřejností, která by Američany přesvědčila o legitimitě mise impéria
a nutnosti investovat biliony do „obrany“ Spojených států. Mlčení
médií o usvědčujících zjištěních zprávy ze své podstaty odráží
omertu v rámci americké politické třídy. Dobře vědí, že
reindustrializace USA není možná. Proto bude pokračovat fatální
„oddělení“ mezi operačním a průmyslovým plánováním Pentagonu,
jak jej identifikovala RAND, a s ním i stále rostoucí vojenská
impotence USA. Budeme tam živě, když Impérium uskuteční své
poslední činy.
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